

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: KREJČÍ VERONIKA

Oponent: Jiří Svoboda

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2015/2016

Téma diplomové práce: Bezpečnost instruktora při střeleckém výcviku pracovníků průmyslu komerční bezpečnosti

Bc. Veronika Krejčí zpracovala diplomovou práci na velice obtížné a dříve ne příliš důkladně rozpracované téma.

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují. Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře.

V teoretické části nejlépe hodnotím kapitoly, které jsou věnovány problematice provozu střelnic a podmínkám k výkonu funkce instruktora. V praktické části nejlépe hodnotím kapitolu týkající se základního bezpečnostního manuálu eliminace hrozeb při střeleckém výcviku. Nelze ovšem přehlédnout nedostatky jako práce s grafy, u kterých nejsou úplně jasná vstupní data či překlepy.

Bc. Veronika Krejčí však splnila cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál, který by po dílčích úpravách a doplněních mohl sloužit každému z instruktorů střelby jako manuál pro eliminaci hrozeb.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Měl by instruktor střelby procházet stálým výcvikem v technikách odebírání zbraní?
2. Jakým způsobem by měl instruktor střelby připravovat žadatele o zbrojní průkaz, pokud je tento žadatel fyzicky postižený?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
C - dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 20.5.2016

Podpis oponenta diplomové práce